

治安员持钢管暴打女摊贩

并用辣椒水喷其眼睛,治安队负责人表示要严肃处理

“我被人打了!打我的是四五名手持钢管的治安员,他们还用辣椒水喷我的眼睛!”8月11日上午10时,坐在广州康乐村凤阳派出所附近的湖北妇女蓝仙娥抹了抹眼泪,她的双手有数条血痕,左手腕处青肿,裤子上有鞋印,随后她让记者看她的背,脊背上红了一块。蓝仙娥说,她是湖北武穴人,今年40岁,来广州五六六年了。11日早晨6时,她像往常一样在新港西路中大布匹市场路旁卖早餐。“刚

给顾客盛好一碗粥,就有四五名治安员追过来不分青红皂白向我打来。”蓝仙娥说。事发后,康乐村的治安队负责人赶到现场了解情况后向蓝仙娥道歉,承诺严肃处理打人的治安员。

摊贩:被殴后遭辣椒水喷眼

11日上午,陈先生致电时报称其妻子在中大布匹市场附近卖早餐时被数名治安员殴打,为此他愤愤不平:“你们(治安员)可以赶

她走,可以没收她的摊子,但怎么能动手打人呢!”记者在康乐村凤阳派出所门口看到了陈先生的妻子蓝仙娥,她抹了抹眼泪,露出双手给记者看,只见她的双手有数条血痕,其中左手手腕处青肿,灰白的裤子上有一双很明显的鞋印。随后她又露出脊背,脊背上有一块桃子大小的血痕。

蓝仙娥说,打她的几名治安员都握有钢管,她因为太疼,于是抓住其中一名治安员,随后一名治安员拿出

辣椒水喷向她的眼睛。“我几乎晕了过去。”蓝仙娥说。

治安队:将严肃处理打人者

据了解,事发后康乐村治安队负责人赶到现场了解情况。治安队负责人当着记者面向蓝仙娥道歉,并表示将严肃处理打人的治安员,同时要带蓝仙娥上医院治疗。

治安队卢队长说:“治安员打人是错误的,应该给予处理!同时在执法过程中使用辣椒水也不恰当,我们将

严肃处理。当然这绝不能说我们所有的治安员都不好,可能个别治安员的素质较差。”但在事发现场,有居民认为外地人出来谋生不容易,应该互相给予谅解;也有居民认为,摆摊卖早餐既可方便群众,又带来收入。但陈某夫妇在路旁摆卖早餐,有占道经营之嫌,城管部门应该出面整治。11日上午11时左右,当治安队负责人再次要求送蓝仙娥进医院检查治疗时,遭其丈夫陈先生的反对。 据《信息时报》

陕西志丹原油泄漏 黄河支流 9公里河域遭污染

新华社西安8月12日电(记者 丁静 刘林)8月11日凌晨,陕西省志丹县永宁钻采公司双河联合站发生原油泄漏事故,大量原油流入黄河支流周河,9公里河域遭污染。清理工作目前仍在紧张进行中。

据了解,11日零时左右,永宁钻采公司在清理一个巨型贮油罐罐底油泥时,另外一个贮油罐内的原油发生冒顶(溢流),大量原油经过管道流入正在清底的罐中,并通过该罐下部敞开的端口泄漏。泄漏原油流入双河联合站内的排洪渠,然后流进周河,使9公里的河域遭到污染。

志丹县环保局工作人员介绍,原油泄漏事件发生后,志丹县环保局和环境监察大队及时赶赴现场处理事故,志丹县立即成立了抢险组、协调组和调查组,同时紧急调来铲车和大量草垫,并调来两辆油罐车转运泄漏的原油。目前泄漏原油的数量还没有统计出来,事故原因正在调查之中。

无照商贩暴力抗法 城管队员因公殉职

新华社北京8月12日电(记者 张雷)记者12日从北京市海淀区政府新闻发布会获悉,海淀区城管监察大队执法人员李志强在执法过程中,遭遇无照商贩暴力抗法,被刀刺中颈部,经抢救无效而殉职。

11日16时50分左右,海淀区城管监察大队执法人员来到北京科贸电子商城北侧执法时,发现商贩崔某无照经营,执法人员立即上前制止。崔某对执法人员的教育劝阻不接受,并阻碍执法,城管执法人员依法将其无照经营的工具扣押。正当执法人员准备撤离现场时,崔某突然窜出,趁执法人员不备,举刀猛刺海淀区城管监察大队海淀分队副队长李志强的颈部,然后逃离现场。由于伤势过重,当日18时06分,李志强终因抢救无效而因公殉职。

案发后,北京警方立即成立专案组。犯罪嫌疑人崔某于12日5时30分在天津市塘沽经济开发区被抓获归案。崔某对持刀行刺李志强的犯罪事实供认不讳。目前,崔某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

招聘
电子厂急聘
男女电子操作工(SMT,PTH)80名,40岁内,1800/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2850/月+补助,包吃住,办保险。025-58765530,81788511 周科长
外资电子厂急聘
1、男女电子工、品保、质检、文员、焊接各50名,1850+奖金,初中文化;2、大小车司机、押货、叉车、保安各8名,2850+补助,包吃住+保险+双休。025-85517563,85518842 王科

国内首例变性人离婚案审结 不堪压力,夫妻终分手

备受全国关注的国内首例变性人离婚案8月11日在四川资中县银山镇人民法庭开庭。作为被告的丈夫马程(化名)没有在庭上表现出留恋,也没有对妻子娅娅进行最后的挽留。两年半的夫妻感情只用了两个半小时就彻底解除了。

1996年,21岁的马程对娅娅说爱她的时候,她们都是女孩子。2003年,马程做了变性手术,从女人变成了一个男人,并在当年顶着巨大的社会舆论压力迎娶了小他2岁的女孩娅娅。但娅娅最终顶不住家庭的压力和生活中的琐碎,选择了离家出走,到了江苏打工,一走就是1年。今年6月4日,终于无法忍受思念煎熬的马程踏上了去江苏的火车寻找他的爱妻。他以为他的真心能感动妻子,能让他们重归于好。没想到的是,娅娅却已

起诉离婚了。

8月11日的庭审,因涉及到个人隐私,娅娅选择了不公开审理。中午11时36分,审判庭的门打开了,庭审结束了。娅娅面无表情,起身就往外走,没有看坐在离她只有两米远的对面的马程一眼,也没有多说一句话。而马程则一直看着娅娅,“祝你以后生活得幸福”,娅娅还没走出庭外,马程起身对着她的背影大声说。娅娅没有停留,依然头也不回地往前走。马程笑着叹了一口气,“现在一下子就觉得好轻松啊!”

娅娅急匆匆地下楼,记者快步追上她,“不要再问了,已经离了,我什么东西都不要,”娅娅很不耐烦地边走边说,她这次是专门从苏州赶回来开庭的,“我就想跟他离婚,不想再拖了。” 据《成都晚报》

写博客记录绝症儿治病过程 善良父母希望能给他人提供参考

“血液病——神经母细胞瘤纪实”是一个身患绝症的男孩父母在新浪网上开的纪实博客。家长想通过记录儿子治病全过程,让更多人了解“恶性神经母细胞瘤”,并提供给遭遇同样病情患儿的家长参考。到8月11日为止,该博客点击率已达到3000余次,许多网友纷纷留言,并提供实际帮助。

患儿家长写博客找寄托

“写博客是想让别人了解我的孩子和这种可怕的病,也想作为一种精神寄托。”记者见到张先生时,他刚从医院回来,显得非常疲惫。他说,儿子叫阳阳,刚满7岁,去年9月底被确诊为“恶性神经母细胞瘤第四期”,目前在北京同仁医院住院治疗。当医生确诊为这种从未听说的病症时,一家人陷入了绝境。“确诊后,妻子每天都偷偷掉眼泪,我不仅要安抚家人,还得到处筹

钱。压力很大,我们就开了个博客。”张先生说。

记录病情供其他人参考

8月11日下午,记者打开设在新浪网上名叫“血液病——神经母细胞瘤纪实”的博客,发现几乎每篇文章前都附有一张孩子或是与其有关的图片,如阳阳与小病友吃蛋糕时的笑脸,还有他在病床上的图画。

博客命名为纪实,张先生夫妇希望能将治疗情况如实记录下来,给有同样遭遇的患儿家长提供一个参考。

热心网友提供实际帮助

记者看到,在网友的留言中,除了关心与安慰,更多的是实际帮助。一位名为“罗嗦菲菲”的网友搜集了大量这种绝症的相关资料,希望可以起到实际作用。

记者得知,阳阳最近正准备做造血干细胞移植手术。 据《北京娱乐信报》

要读EMBA,企业资产须有五千万



据《重庆晨报》报道8月12日,北京大学(西南首期)高级工商管理(EMBA)总裁研修班在重庆红楼宾馆举行了隆重的开学典礼,59名重庆千万富翁成为首期学员。

重庆教学站负责人称,“我们招生对象主要是面向各公司的董事长,总经理、董事及各部门总监等高层管理者,以及企事业单位的负责人。”此外,报名者除了要具备大专以上学历和文化程度和5年的企业管理经验外,还有一个重要的条件就是,所管理的企业资产至少要在5000万元以上。

据了解,研修班虽然学制为一年,但一年上课时间仅为24天,学员要缴纳的学费加上报名费为30000元。

四川达州多名少女失踪

目击者称遭人挟持

四川消息 家住四川达州市通川区来凤路的刘朝夫妻已经有几天都没有合眼了,年仅13岁的女儿小天从8月6日晚上被同学小英邀约出去玩要后,至今没有回家。更要命的是,还有几个和小天年纪相仿的少女也都在同一天晚上失踪,至今下落不明。

女儿一去不回

8月6日下午,13岁的小天和14岁的朋友小兰、15岁的朋友小英在小天家里吃过晚饭后,三人自行离开小天家。几个小时后,小英在电话里向小天的父亲说她家里无人,要小天留下来陪她,给她壮胆。并对刘朝说第二天让小天回家,刘朝没有多想,随口就答应了。第二天,小天没有回家,粗心的爸爸还以为孩子贪玩就没有将这事放在心上。直到8日发现和小天同住的邻居孩子小兰也没有回家,才发现事情有些不妙,于是和多名亲戚四处寻找女儿。

神秘电话牵出神秘人

8月9日上午,小天的母亲接到了一个神秘电话,一位自称是小天同学的女孩说:“小天在同学家里,明天回家。”小天的母亲叫小天接电话时,电话被挂断。小天的母亲随即按照来电显示打过去,是小天接的电话。小天的母亲喝令小天立即回家,电话立即被挂断。小天的母亲又马上打电话



稚气未脱的小天(左)

过去,对方接听电话时保持沉默,几秒钟后挂断电话。

刘朝夫妻开始查询电话所在地,得知该电话在达州市通川区火车站附近,是一家私人旅馆相源宾馆里的服务电话。9日中午和黄昏时分,刘朝夫妇和朋友两次去该宾馆询问自己女儿下落,得知有五六个小女孩已经离开了该宾馆。

10日,等小天的父母第三次去相源宾馆询问的时候,惊魂未定的一男一女两位服务员才告诉他们,有四名少女被两个身形较瘦的男子挟持住进该旅馆。小天接了母亲的电话后被两名男子威胁,不准四名少女再给家里打电话,怕被家人找到。服务员害怕遭到报复,所以9日没有给刘朝夫妻说明实情,其实在9日黄昏,小天和几名少女还在旅馆门前一带出现过。

截至记者发稿时,仍然没有3名少女下落。(文中人名皆为化名)

高考落榜生:站直,别趴下!

自从2005年高考失利后,我的生活也随之变成暗淡的灰色。既不愿访亲会友,也不愿参加任何社交活动,整日闷在家里。看到我如此消沉,父母都替我着急,他们四处托人为我找出路,可是都没有结果。一次儿时的伙伴陆军来找我,我的生活出现了转机。陆军带我去他家里玩,正好遇到他哥。从前我也见过他哥,那时他哥是个军人,但这次见面,让我吃了一惊,他哥变化可真大呀。西服革履、精神饱

满,俨然一个白领的模样。一问陆军才知道,他哥如今的确已是一名白领,在一家电脑公司做软件工程师,月薪6000元。自从见到陆军的哥哥后,就有了一种气质感染了我,使我有了一种想法——我也要像他那样!陆军也说,他哥以前也不这样,北大青鸟南京协同真神了!这次高考,陆军考得也不是很理想,刚刚够二类本科线,陆军说他也不想读了,想选一所好的职业学校,为将来就业积攒经验。

现在我只想对所有和我有过一样的经历的朋友们说,无论是成功的喜悦,还是失意的痛苦,我们都要积极面对。只要你坚信,在困难面前,站直,别趴下!

专家指路:又到了8月,大批高中、中专、中职毕业的朋友面临着升学或就业的压力,在你不只如何选择的时候,欢迎你来到北大青鸟,这里资深职业规划师将为你指明前程!专家热线:025-84731858,84455499。

职业教育推动再就业——

南京新华电脑专修学院与南京尧化街道成立就业共建单位

为了响应号召加强社区职工文化素质建设,营造良好的学习环境,深入开展群众性就业学习活动,增加企业与社区的团结,共同把下岗职工的就业问题抓好。南京新华电脑专修学院和尧化门街道居委会经过商议成立就业共建单位。

院社成立就业共建单位以职业技术教育为主,发挥各自优势,取长补短,全

面提升社区职工的学习、技术能力。鼓励下岗职工再就业,帮助下岗职工寻求理想岗位。建立健全社区学习网络和学习体系,社区居民广泛参与学习活动,提高社区居民综合素质、生活质量和文明程度;提高社区职工的学习能力,电脑操作能力;提高工厂职工素质,促进生产的发展。尧化街道帮助学院搞好

党的路线、方针、社会公德教育,提高社区职工的思想认识。合理安全的组织职工进行学习,并制定相应的学习方案、制度。确保培训质量,努力使每个参与学习的学员能够切实地学习到一技之长。联系电话:025-85563868,83615118 地址:南京市尧化新村102号、南京市中山东路532-2号。